Информация об отчете Главы Федосеевского сельского поселения перед населением за 1-е полугодие 2011 года и планах работы на 2-е полугодие 2011 года
1. Текст выступления Главы Федосеевского сельского поселения на сходе граждан, проведенном в Федосеевском сельском Доме культуры 21 июня 2011 года в 14.00 ч.:
«Добрый день всем присутствующим. Уважаемые односельчане, сегодня мы собрались на сход граждан для обсуждения вопросов местного значения, вопросов, которые касаются каждого из присутствующих.

Главный вопрос, который волнует всех жителей нашего поселения -  это газификации села. В плах газификации сельского поселения на 2011 год запланированы: изготовление проектно-сметной документации и строительство газопровода высокого давления от п. Чагорта до с. Федосеевка протяженностью 18,4 км. и стоимостью 88 миллионов 320 тысяч рублей, кроме этого, изготовление проектно-сметной документации и строительство распределительных сетей в селе Федосеевка 1-ой очереди протяженностью 7 км. и стоимостью 17 миллионов 213 тысяч рублей.  

Второй вопрос – водоснабжение.  В данный момент готовится проект нового строительства водопровода в селе Федосеевка стоимостью 2 миллиона 984 тысячи рублей  и конкурс по проекту  строительства  водопровода в хуторе Воротилов стоимостью 500 тысяч рублей.   Выделение денежных средств на строительство водопровода в селе Федосеевка и хуторе Воротилов планируется в 2012 году. 

Специалисты  Администрации сельского поселения  регулярно проводят рейды по бесконтрольному выпасу сельскохозяйственных животных в придорожной полосе совместно с участковым уполномоченным милиции. После проведения рейдов граждане стали более добросовестно относиться к выпасу скота и практически не нарушать правила содержания сельскохозяйственных животных. В настоящее время рейды проводятся с периодичностью 2 раза в неделю. Если возникает необходимость решения данного вопроса, выезд специалиста на место нарушения осуществляется немедленно. За последнее время 5 протоколов отправлено на административную комиссию.  С 15 гражданами проведены разъяснительные беседы. Все указанные лица были предупреждены под роспись об административной ответственности.
На благоустроительные работы в 2011 году выделено 548 тысяч рублей,  в том числе 70 тысяч на содержание внутрипоселковой дороги, 65 тысяч на озеленение, 30 тысяч на ремонт памятников культуры, 10 тысяч на содержание свалки, 380 тысяч на оплату уличного освещения». 
2. Количество граждан, участвовавших в сходе: 75 человек.
3. Поднимаемые вопросы:

3.1. Высокие цены на бензин и твердое топливо (уголь) в Заветинском районе.

3.2. Отсутствие конкуренции на рынке продовольствия хлебобулочных изделий на территории Федосеевского сельского поселения и качество продукции.

3.3. Газификация сельского поселения.

3.4. Строительство нового водопровода.

4. Количество граждан, записавшихся на прием по окончанию схода: 

1 человек.
