ПРОТОКОЛ

схода граждан   Федосеевского сельского поселения с участием Главы Заветинского района С.В.Жукова и  информационной группы Заветинского района.

09.07.2013
        с.Федосеевка

Председательствовал: А.Р.Ткаченко – Глава  Федосеевского сельского поселения

Приглашённые:
С.В.Жуков – Глава Заветинского района.

Члены информационной группы, в количестве 4 человек
 Граждане поселения, в количестве 86 человек.

Всего присутствующих: 92 человека
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об итогах социально-экономического развития Федосеевского сельского поселения за 1 полугодие 2013 года 

Докладывает: А.Р.Ткаченко, Глава Федосеевского сельского поселения

СЛУШАЛИ:  Об итогах социально-экономического развития Федосеевского сельского поселения за 1 полугодие 2013 года
А.Р.Ткаченко
Уважаемые приглашенные, участники схода!

Сегодня проводится отчет главы Федосеевского сельского поселения о работе Администрации поселения в 1 квартале 2013 года, а также о планируемой дальнейшей работе  в 2013 году. 

В сходе принимает участие Глава района С.В.Жуков, информационная группа района в ее составе представители Администрации района и руководители районных ведомств:

Морковская Н. Ал-др – зам. начальника МУ 

                                    «Управление социальной           

                                      защиты населения» 

                                     Заветинского района.

Шатилов О.В.            – зам. главного врач ЦРБ  

                                                района;

Гайворонский В.А.      – зам. нач. 

                                          отделения полиции.

Излигощин М.Д.
- начальник отдела Пенсионного фонда Заветинского района
В сходе принимают участие   -      __92__ чел.

Протокол схода ведет ведущий специалист Администрации поселения по общим вопросам Данильченко Е.Н.

Довожу регламент работы 

- Отчет Главы поселения до 15 мин.

- Ответы на поступающие вопросы по окончании выступления;

- Вопросы к представителям информационной группы района задавать в ходе работы;

- Вопросы к представителям информационной группы в индивидуальном порядке задавать по окончании схода.


На территории Федосеевского сельского поселения на 01.07.2013 г. зарегистрировано     -        1282 чел.

За 2013 год:

	
	2013
	2012

	Родилось


	5
	14

	Умерло


	7
	13

	Прибыли


	12
	43

	Убыли


	27
	63


К сожалению из-за большого оттока граждан общая численность населения по сравнению с 2012 годом уменьшилась на 17 человек. 

За отчетный период в Администрацию обратилось 38 чел. с различного рода обращениями. Решены положительно 27, нерешенные  обращения рассмотрены и взяты на контроль. Проводя анализ обращений следует вывод, что больше всего обращений касаются вопросов телефонной связи, трудоустройства, содержания и выпаса  сельскохозяйственных животных,  получения разъяснений по оформлению документов и причитающимся льготам.

Выдано за полугодие 792 справки различного характера.

В Администрации поселения предоставлено рабочее место для специалиста МФЦ, ею за отчетный период оформлено более 100 дел (детские пособия, выплаты, субсидии на жилье, единовременные пособия, пособия ветеранам и т.д.)

Доходы бюджета Федосеевского сельского поселения за 2013 год составили 2999 т.р. (план 24128,6 т.р.)

Из них собственные (налоговые и не налоговые 631,9 т.р. при плане 1816,4 т.р.)

Межбюджетные трансферты 2367,4 т.р. при плане 22312,2 т.р.)

За аренду земли от СПК поступило 512 т.р.

Расходы бюджета 3259,3 т.р. при плане 24442,0 т.р. Из них на уличное освещение - 165,7 т.р. (запланировано 353,2 т.р.);

    озеленение - 20,5 т.р. запланировано на год 42 т.р.;

приобретение резервного источника электропитания –     241 т.р. (хочу отметить большую роль Администрации района по привлечению средств из областного бюджета для приобретения столь необходимого для нас агрегата)   

ремонт внутрипоселковых дорог 127 т.р. (план на год 188,7)

ямочный ремонт 36 т.р., замена знаков 75 т.р., и 16,2  т.р. на засыпку песком при гололедице.

С 12 июля ДРСУ приступят к замене покрытия новым асфальтом протяженностью 1300 м. от Воротилов в сторону Федосеевки. 

Строительство водопровода 16,3 т.р. собственных средств

Регулярно проводятся рейды с периодичностью 1-2 раза в неделю, если возникает необходимость в решении данных вопросов, при возможности ( если не занят служебный автомобиль), специалисты выезжают на место нарушения немедленно, за 1 полугодие 2013 года специалистами совершено около 30 выездов по местам содержания и выпаса сельскохозяйственных животных.

За текущий период было вынесено 7 предупреждений гражданам за не выполнения положения по содержанию и выпасу скота, специалистом и УУП составлено 19 протоколов с последующим направлением в районную административную комиссию, выписано штрафов на сумму 13200 руб.

Наиболее злостные нарушители, на которых составлено по 2 протокола за бесконтрольный выпас скота: Мовсаров Вова Ахметович, Антонова Софья Владимировна, Эдилов Магомед, Цуцаев Руслан.

По выпасу скота на дороге были привлечены Пономарев Василий, Абдуллаев Магомедрассул.

Еще 4  протокола составлено по вопросам связанным с благоустройством и незаконной заготовкой дров 

На настоящий момент на территории Федосеевского сельского поселения  зарегистрировано около 17 КФХ.

Ведется работа по надлежащему оформлению невостребованных земельных долей, на 15 июля назначено собрание собственников земельных долей, на котором будет утвержден список долей не оформленных должным образом (это доли выморочные, граждане-наследники вовремя не вступили в наследство и не оформили указанные земельные доли). После проведения собрания эти доли через суд отходят в муниципальную собственность. На настоящий момент список невостребованных долей состоит из 6 долей, размещен в СМИ и Интернет.

Проведена работа по наведению порядка на территории поселения вывезено от населения более 600 тонн ТБО.  Проведен день древонасаждения посажено 175 деревьев.  

На прошлом сходе в феврале поднимался вопрос по судьбе нашего рынка, довожу до сведения присутствующих что нам удалось найти ИП  с которым был заключен договор на аренду нашей рыночной площади, данный вопрос решен.

Для охраны общественного порядка районной КД нам дополнительно выделено две единицы казачьих дружинников. В настоящее время у нас помимо участкового есть 3 казачьих дружинника к которым вы можете обращаться за помощью в любое время. 

Силами СПК отремонтирован насос на скважине обеспечивающей водопой скота на южной стороне села Федосеевка, а также произведен ремонт ВНБ на северной стороне села, также для водопоя.  Произведена противопожарная опашка населенных пунктов, кладбищ, подстанции, животноводческих точек, вдоль асфальтовых дорог, отдельное спасибо председателю СПК А.В.Верехину за спонсорскую помощь оказываемую при организации и проведении культурно-массовых и спортивно-развлекательных мероприятий как на территории сельского поселения так и в районе.

Наши спортсмены с успехом принимали участие  в соревнованиях по волейболу на кубки сельских поселений в районе,  в районных соревнованиях на кубок «Победы» по футболу а также в товарищеском матче по футболу с соседями из республики Калмыкия.


Так же хочу поблагодарить за взаимодействие и понимание при решении рабочих вопросов директора школы В.Ф.Мудрую, за оказание спонсорской помощи ИП Ткачеву Г.Ф., Бицаева А.И., Жукова А.В. на проведение праздничных мероприятий.  

В целях профилактики заболеваний КГЛ в весенне-летний период на территории поселения проведены дезинсекционные мероприятия территории кладбищ, парка, спортивных площадок, стадиона опытного участка школы, территории детского сада, мест содержания животных СПК.

Товарищи в данное время в селе ведется строительство водопровода. Это очень ответственный и хлопотный период. Призываю всех Федосеевцев запастись терпением, и с пониманием относиться ко всем возможным неудобствам которые возникают и естественно будут сопровождать строительство. Не надо видеть в строителях врагов и вредителей, это не так, люди работают практически в слепую без схемы  старого водопровода, так уж получилось что этой схемы у нас нет и была ли она вообще никто не знает, но есть   график и проект  строительства и строители его исполняют и принимают все необходимые меры для скорейшего восстановления порывов труб и телефонных и интернет кабелей, к тому же некоторые люди высказываются что якобы водопровод новый нам не нужен у нас и старый хороший и т.п. Могу заявить что не хороший, задвижки, вентили соржавели, прикасаться к кранам и трубам опасно они просто отваливаются и все об этом знают, жить одним днем нельзя мы не имеем права. К тому же есть областная программа развития инфраструктуры и коммуникаций села и мы должны ее выполнять. Прошу всех помимо терпения запастись водой на случаи аварийных ситуаций, заполните имеющиеся бассейны, и другие емкости. По другому и быть сейчас не может. 

Не давно у нас прошел сильный дождь, и возникали форс-мажорные ситуации некоторые наши земляки очень достойно себя проявили вызволяли до подхода техники руками коров из наполненных водой траншей (Воронин А.В, Корякин А.А., Ткаченко С.Ф.), а некоторые граждане живя по соседству проявляли полную глухоту к просьбам соседей у которых через двор шла вода, т.е. по принципу меня не касается и ладно, так мало того что не помогали а еще и чинили препятствия. 

К сожалению у нас такое часто происходит советы давать много желающих а как самим принять участие не дождетесь Простой пример было объявлено в присутствии полного зала о проведении субботника перед пасхой на кладбище, просили прийти в назначенное время и убрать мусор. Пришел один человек Певнев В.М., остальные наверное считают что у надгробьев их родственников им работать не пристало, а потом приходят по одному и мусор скидывают на соседние надгробья, вот так вот у нас, мы сейчас ищем людей которые за оплату выкосят траву на кладбище, но желающих пока нет. И еще после дождей многие могилы обвалились и заросли травой пожалуйста посетите кладбище и приведите надгробья в порядок.

Не лицеприятная ситуация возникла у нас с водоснабжением на ул. Пограничная, Заречная, Молодежная, граждане приобрели помпы и вытягивают воду из системы благо счетчиков нет а тот кто не приобрел насос остался без воды, мы проводили и будем проводить рейды я думаю выявим не добропорядочных граждан.

Часто у нас люди сообщают о том, что они и сами своими силами могли бы устранить, но почему то считают что специалисты администрации должны выходить и сами это делать. Товарищи с беспечностью и равнодушием пора заканчивать, нужно сплотиться и преодолевать все трудности.           

Доклад окончен.

Заданные в ходе отчета вопросы:
- Ковалев А.Ф., пенсионер
Каково будет качество воды после строительства нового водопровода?

 
- Бондаренко В.В., ведущий специалист по вопросам муниципального хозяйства Администрации Федосеевского сельского поселения
Вода будет питьевая, но не высшего качества, т.к. строительство специальных очистительных сооружений требует вложения очень больших финансовых средств. Для личного пользования можно использовать домашние фильтры.
- Лященко Н.И., пенсионер

Какая оплата будет за воду?

-Ткаченко А.Р., Глава Федосеевского сельского поселения

За пенсионеров и работников СПК «Федосеевский» оплата будет осуществляться СПК «Федосеевский», остальным гражданам согласно нормам.

- Великородная В.Я., почтальон

Когда будет проведена реконструкция водопровода в х.Воротилов?

-Ткаченко А.Р., Глава Федосеевского сельского поселения

В х.Воротилов также будет новый водопровод, но после окончания работ в с.Федосеевка

- Великородная В.Я., почтальон

Будет ли газ в х.Воротилов?

-Ткаченко А.Р., Глава Федосеевского сельского поселения

После проведения газа, подключения граждан первой и второй очереди в с.Федосеевка, будет решаться вопрос о газификации х.Воротилов.

Основные вопросы выступления Главы Заветинского района С.В.Жукова:

- заминирование социально-реабилитационного центра в с.Заветном;

- строительство жилья для молодых семей;

- обеспечение водой населения, качество воды в Заветинском районе;

- ремонт фельдшерско-акушерского пункта в с.Федосеевка к 2015 году;

- ремонт школы;

- реализация программы развития восточных территорий области;

- вопросы по засухе;

- газификация Заветинского района до 2016 года.

РЕШИЛИ: 

Проводить подобные сходы регулярно. Продолжать и развивать работу с гражданами. Исполнять достойно свои должностные обязанности. Развивать проекты газификации и водоснабжения на территории поселения. Пресекать нарушения путем привлечения к административной ответственности нарушающих граждан. Уважительно и добросовестно относиться к окружающей среде.    
 

Глава Федосеевского
сельского поселения                                                       

      А.Р.Ткаченко
