ПРОТОКОЛ

схода граждан   Федосеевского сельского поселения с участием Главы Заветинского района С.В.Жукова и  информационной группы Заветинского района.

17.02.2011
        с.Федосеевка

Председательствовал: Ю.В.Савенков – Глава  Федосеевского сельского поселения

Приглашённые:
С.В.Жуков – Глава Заветинского района.

Члены информационной группы, в количестве 10 человек.
Секретарь собрания: Е.Н.Данильченко.
Граждане поселения, в количестве 250 человек.

Всего присутствующих: 263 человека


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Об итогах социально-экономического развития поселения за 2010 год и планах на 2011 год.
Докладывает: Ю.В.Савенков, Глава Федосеевского сельского поселения

СЛУШАЛИ:  Об итогах социально-экономического развития поселения за 2010 год и планах на 2011 год.
Ю.В.Савенкова 
за прошедший год в делах отмечались как успехи, так и недостатки. Среди них – неполное выполнение доходной части, связанное с неурожайным годом и засухой на территории поселения, но, тем не менее, специалисты Администрации сельского поселения осуществляли свою деятельность в соответствии с законом от 23.03.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления». Достигнуты неплохие результаты в оформлении объектов в муниципальную собственность, собираемости налогов по территории Федосеевского сельского поселения. Отмечается, хотя и небольшой, но все же прирост населения. Но проблемы остаются, это – бесконтрольный выпас скота на общественных пастбищах, текущий ремонт дорог, трудоустройство молодежи на территории сельского поселения. Хотелось бы поблагодарить за помощь в работе депутатов сельского поселения, СПК «Федосеевский» за оказание материальной помощи, социальных работников, а также работников сельского Дома культуры, Поселенческой библиотеки, получивших районные награды за свой труд, педагогический коллектив школы, работников детского сада, фельдшерско-акушерского пункта и почты. Задачи на нынешний 2011 год: расширение досуга молодежи, ремонт здания сельского Дома культуры,  приобретение инвентаря в сельский Дом культуры, приобретение новой мебели в фельдшерско-акушерский пункт, расширение уличного освещения, ремонт нависного моста через р.Загиста и дороги возле остановки по ул.Центральная, создание новых тротуарных   дорожек  по ул.Молодежная. Необходимо дальше продолжать работу по пресечению бесконтрольного выпаса скота, вырубки деревьев.


ВЫСТУПИЛИ: 

С.В.Жуков, Глава Заветинского района

В своем отчете я расскажу  о проделанной работе за 2010 год и новых перспективах на 2011 год. Теперь отчеты органов местного самоуправления перед населением будут регулярными. Отмечу важность доверия и взаимопонимания между гражданами и властью. Я хотел бы остановиться на нескольких важнейших аспектах, планируемых в 2011 году: газификация с.Федосеевка, на которую выделено 110 млн.рублей, вливание инвестиций в сельское хозяйство, открытие 2-х крупных  сельскохозяйственных предприятий, а также мясокомбината. Но должен Вам сказать, что вода в с.Федосеевка все же станет платной, т.к. водопровод требует вложений в ремонт, а СПК «Федосеевский» не может и, согласно закону, не должен его осуществлять. Планы серьезные, затраты большие, но они себя оправдают, средства будут найдены, рабочие места появятся, но нужно стараться, работать и стремиться к успеху.


О.Шубная, работник пекарни СПК «Федосеевский»

Зарплаты в совхозе низкие, еще за газ платить будем, где найти средства на оплату воды?

С.В.Жуков, Глава Заветинского района

Средства на развилку газа найдем, населению поможем. Рабочие места будем создавать с правом выбора гражданами работы и заработной платы соответственно.

Н.А.Горбикова, военнослужащая

Где работать молодежи если во многих организациях занимают должности пенсионеры?

С.В.Жуков, Глава Заветинского района

Если у работников пенсионного возраста есть замена, то их необходимо заменять, но если нет, то ценить и уважать их труд.

ВЫСТУПИЛИ: 


В.И.Касьянов, начальник УСЗН Заветинского района

В 2010 году на материальную поддержку УСЗН было выделено 66 млн. рублей, в 2011 году – 68 млн.рублей. Есть бесплатные путевки в санатории для детей. Поэтому по всем вопросам о выплатах пособий, материальной помощи и предоставлении детских путевок обращаться в УСЗН Заветинского района.
ВЫСТУПИЛИ: 

    
В.И.Решетников, главный врач МУЗ ЦРБ Заветинского района
В прошлом году у нас впервые родилось на 1 человека больше чем умерло. Также мы отремонтировали терапию.


Еремин А.И., водитель машины Федосеевского ФАПа

Машина сломана долгое время, я вожу население на собственном автомобиле.
В.И.Решетников

Проблема мне знакома. Машина на ФАП вообще не положена. Вам ее предоставил СПК, но на ее ремонт у них средств в настоящий момент недостаточно. Но, я надеюсь, что общими усилиями мы машину отремонтируем.
ВЫСТУПИЛИ: 

Е.И.Трегубов, заместитель главы Администрации района, начальник МУ Заветинский РОСХ и ООС

У Вас по району засеяно больше всех гектар земли. Предприятие крупное. В районе разработаны инструкции по выплате компенсационных пособий по засухе. Работа в этом направлении велась и с СПК «Федосеевкий». Также в районе будет осуществлена закупка молока. График будет доведен населению через Глав поселений.

ВЫСТУПИЛИ: 

Т.И.Мололкина, заместитель заведующего районным отделом образования
Я хотела бы поблагодарить СПК «Федосеевский» за  материальную помощь, выделяемую на питание школьников.

С.В.Жуков, Глава Заветинского района

В завершении схода мне хотелось бы сказать, что нужно уважительнее и с пониманием относиться друг к другу. Что я обязан - я буду делать. Но рассчитываю на вашу поддержку.

РЕШИЛИ: 

Проводить подобные сходы регулярно. Продолжать и развивать работу с гражданами. Исполнять достойно свои должностные обязанности. Развивать проекты газификации и водоснабжения на территории поселения. Пресекать нарушения путем привлечения к административной ответственности нарушающих граждан за бесконтрольный выпас животных и вырубку деревьев.
 
После схода был осуществлен прием граждан по личным вопросам Главой Заветинского района, в количестве 6 человек,  и членами информационной группы.
Глава Федосеевского
сельского поселения                                                       

      Ю.В.Савенков

Секретарь собрания:                                                                  
  
Е.Н.Данильченко









