1. Общие сведения о территории Федосеевского сельского поселения

1.1. Историческая справка

В истории хозяйственного освоения Федосеевского сельского поселения выделяется ряд специфических периодов.

Первый период – доисторический, не идентифицированный по этнической принадлежности, но оставивший свои следы в виде археологических памятников и курганов. В древности низовья Дона были частью Дикого поля, не имевшего оседлого населения. Богатые и неиспользуемые кормовые и пищевые ресурсы привлекали кочевников-скотоводов ещё до нашей эры. Они занимались животноводством, охотой и рыболовством.
Второй период включает длительную эпоху поочерёдного проживания на землях поселения около двух десятков кочевых и полукочевых этносов прошлых времён, часто сменявших или вытеснявших друг друга. От этого длительного периода в Сальских степях осталось мало следов: из артефактов – лишь курганы-могильники, из нематериальных следов – топонимика кочевых народов. 

Третий период включает XVI век «безвременья», когда после ухода улусов Золотой Орды в Азию в начале XVIв. (1502г.) и вплоть до начала XVIIв. земли Федосеевского поселения в верховьях р.Загиста не пользовались спросом и поэтому не имели населения. 

Четвёртый период включает эпоху проживания кочевников-калмыков в XVII-XIXвв. 

Калмыки пришли из Джунгарии (северо-запад Китая) в Россию, в пределы Южной Сибири, в конце 16в. (с 1574г.). В начале 17 века они откочевали в низовья Яика (Урала), Волги и Дона. В 1657г. процесс вхождения калмыцких родов в состав России был завершён. В 1664г. было создано Калмыцкое ханство. Образование первого Донского поселения калмыков датируется 1694 годом, когда они обрели статус казачества. Официально земли для них начали выделять с 1710г. Большинство водных объектов на этой территории области имеют калмыцкие названия.

Из-за усиления налогового гнёта со стороны правительства России и под нажимом Китая три четверти калмыцкого населения России, проживавшего тогда на Яике, в 1771г. покинули страну и вернулись в Китай. 

Вследствие этого в России Калмыцкое ханство по Указу Екатерины II в октябре 1771г. было упразднено, а его земли передали Астраханской губернии. После визита старейшин оставшихся в России калмыцких родов к императору Павлу I междуречье Волги и Дона в соответствии с Указом Павла I в 1800г. было передано оставшимся калмыкам для кочевья.

С 1803г. в состав Войска Донского на его юго-восточной окраине входили и калмыцкие кочевья, включавшие, в частности, и земли нынешнего Заветинского района. Стационарных селений здесь почти не было. В 1806г. был учреждён Калмыцкий округ с центром в селении Карачеплакском (г.Пролетарск). 

По степным речкам недалеко от торгового тракта начали оседать кочевники-калмыки и русские крестьяне - выходцы из центральной России. Так образовались хутора (у калмыков - хутуны) Яман-Сала, Сукта (ныне - Свободное), Хара-Усун и Джимгин-хутор. Среди калмыков-поселенцев богатый скотовод Джимгин основал Джимгин-хутор на реке Загиста. 

В журнале Областного правления Войска Донского от 15.04.1882г. упоминается  положение военного Совета от 26.03.1880г., на основании которого из 13 калмыцких сотен было образовано 7 калмыцких станиц в долинах ряда левобережных притоков  р.Сал. В 1884г. в составе Области Войска Донского из калмыцких кочевий был образован 8-й округ – Сальский – с центром в ст.Великокняжеской (г.Пролетарск). 

Калмыки не создавали курганов-могильников, но топонимика в поселении (гидронимы, урочища) до сих пор включает калмыцкие названия.

Пятый период связан с заселением земель оседлым населением славян-переселенцев, и в том числе – донскими казаками.

После установления на Руси в ХVI-ХVII вв. крепостного права многие крестьяне  центральных районов страны бежали от крепостного гнёта на окраины, в том числе и на Дон, включая междуречье Сала и Маныча. С середины ХVI в. на Дону растёт число беглых крестьян, ставших казаками. В 1768г. на карте России появляется Земля (с 1870г. – Область) Войска Донского. В 1793г. были впервые определены её границы. В 1818г. возникла первая землянка русских переселенцев-казаков на месте села Заветное. В сер. 20-х гг., а затем - в 40-е гг. ХIХ в. к ним прибавились переселенцы из Воронежской губернии. В 1838г. прибыли переселенцы  из Черниговской, а в сер. ХIХв. – из Полтавской  и далее – из Харьковской губерний Украины.

В 40-е гг. ХIХ в. через безымянный хутор на месте нынешнего с.Заветное прошел торговый тракт из Царицына на Манычские озёра в целях  доставки соли чумаками на Волгу для нужд рыбообработки.  

Указом императора Николая I от 30.12.1846г. по тракту Царицын – Ставрополь было решено создать цепь  из 13 поселений (станиц), включив в их число и с.Заветное. В 1847г. комиссия выбрала пункты вдоль тракта для размещения новых станиц, включая уже существующую ст.Заветную. С апреля 1848г. произошло заселение этих станиц казаками и иногородними. По степным речкам недалеко от торгового тракта начали оседать кочевники-калмыки и русские крестьяне - выходцы из центральной России. Обширные просторы, пресная вода все больше привлекали сюда переселенцев из российских губерний. Русские переселенцы селились в стороне от калмыков, создавая свои хутора. Река Загиста весной сильно разливалась и подтапливала обширные территории. Первые переселенцы селились первоначально в двух - трёх километрах  от будущего хутора в бараках. Несколько первых лет каждую весну они на территории хутора проводили наблюдение, на каком уровне проходит урез воды во время половодья. В дальнейшем жильё строили из самана. Жили общиной. Переселенцы совмещали животноводство с охотой и рыболовством. Вначале землю распахивали выборочно – вдоль рек в орошаемых поймах и долинах. 

С середины XIX в. произошло заселение новых станиц донскими казаками и иногородними из южных губерний России и из северо-восточных губерний Малороссии. Первые названия объектов гидрографии и поселений включают калмыцкие, русские и украинские названия.
С середины ХIХ в. началась распашка целинных земель под посевы вокруг хуторов. Переселенцы пахали землю деревянными плугами и сеяли рожь. У каждой семьи был свой надел. На одного мужчину (независимо от возраста) давали 25 десятин земли. Засухи, суховеи, ранние заморозки и пыльные бури делали Сальские степи зоной рискованного земледелия. Повышенные наделы объяснялись экстремальными природными условиями для ведения земледелия и в т.ч. высокой засушливостью, а в итоге  - пониженной урожайностью скудных светло-каштановых почв. Однако в условиях рискованного земледелия животноводство (овцы, кони) было более выгодным и надёжным занятием. Животноводство было менее подвержено капризам природы, хотя гололедица, сильные морозы и длительная жара или засуха тоже нередко вызывали массовый падёж скота от бескормицы, переохлаждения и безводья.

В 1861г. станица стала селом Заветное. Земли вокруг него, включая земли нынешнего Федосеевского  поселения,  приписали к Черноярскому уезду Астраханской губернии.  В селе возникли торговая лавка, почтовая станция, кузница и церковь, обслуживавшие окрестные селения.

Освоению долины р.Сал способствовала отмена крепостного права в стране в 1861г. и необходимость наделения землёй освобождённых крестьян из перенаселённых губерний России и Украины на целинных землях окраин страны. С 1870 по 1912гг. идёт экстенсивное заселение присальской долины. В конце ХIХ в. в эти края прибыло множество жителей из центральной России и Восточной Украины. Обширные просторы, пресная вода все больше привлекали сюда переселенцев из российских губерний. Русские переселенцы селились в стороне от калмыков, создав свой хутор Воротилов.

Железная дорога Царицын – Новороссийск вошла в строй 1 июля 1899г. Это дало выход сельхозсырью юга страны на рынки стран Средиземноморья через морской порт в Новороссийске и способствовало росту уровня специализации и степени товарности экспортных культур сельского хозяйства  в южных районах страны и в т.ч. на Дону.    

Вплоть до Первой мировой войны уровень жизни сельчан в Сальских степях был достаточно высоким благодаря высокой стоимости скота и шерсти на рынке страны. Причина благополучия крылась в том, что вокруг села имелись значительные площади практически круглогодично используемых пастбищ, а в каждой семье – крупное поголовье скота, а также сады и огороды. Крестьяне жили за счёт ведения товарного сельского хозяйства. Обширные посевы стали появляться в массовом количестве только в начале ХХ в. Развитию торговли, ремесла и промышленности препятствовало отсутствие дорог и современных транспортных средств. 

В 1906 году калмык Джимгин, живя среди русских, решил принять христианскую веру. При крещении он был наречен как Степан Толстов. Джимгин-хутор с тех пор стали называть Толстов-хутор. Сын Джимгина (Степана) Антон построил на левом берегу реки Загисты ветряную мельницу. На этой мельнице мололи зерно жители ближайших хуторов. Население увеличивалось. По инициативе Антона Толстого было решено собрать деньги на строительство церкви в хуторе. Церковь была куплена в готовом виде в селе Кресты (Первомайское) Ремонтненского района, перевезена в Толстов-хутор и установлена на каменный фундамент. 11 июня 1912 года (в день Феодосии-колосяницы) церковь была освящена и открыта, хутор решили переименовать в честь этого христианского праздника в село Федосеевка. Крепкие хозяйства имели огромные площади лучшей земли, разводили стада домашних животных, нанимали батраков из местных крестьян. 

Среди населения преобладала почти полная неграмотность. В большинстве хуторов поселения вплоть до Первой мировой войны не было больниц и школ. Первая школа в Федосеевке была открыта при церкви, где обучение шло до трех классов.

В России в конце 1917г. произошла революция и вскоре была установлена советская власть. После революции в селениях, расположенных в Сальских степях, в середине февраля 1918г. провозглашается советская власть. Фельдшерский пункт в селе Федосеевка был открыт в 1918 году. В годы Гражданской войны здесь проходили тяжелые бои со сменой власти. В начале 1920г. в поселении вновь установлена советская власть. 

Шестой период включает советский этап в развитии страны
Решение вопроса о власти и появление политической стабильности в стране привели к буму создания новых селений. В том же году прежняя принадлежность земель будущего Заветинского района, и в том числе Федосеевского поселения, к Черноярскому уезду Северо-Кавказского края (в составе будущей Астраханской области) была подтверждена. 

Советы и Комбеды занимались земельным вопросом. Прежде землю давали только на мужчин, теперь земля была поделена в зависимости от количества человек в семье. В 1921г. повсеместно начали создаваться комитеты крестьянской общественной взаимопомощи, частные хозяйства начали объединяться в товарищества по совместной обработке земли (ТОЗы) и коммуны. Им стали выделять более совершенный сельхозинвентарь: плуги, железные бороны, самоскидки. С весны 1921г. в условиях нэпа население страны получило право свободной торговли излишками собственной агропродукции. В 1922 году прошло землеустройство, по которому бедняки получили лучшую землю. Однако земли, переданные крестьянам и казакам, обрабатывались примитивными орудиями, нередко вручную.
К осени 1923г. в Сальских степях вооружённое сопротивление остатков разрозненных частей белой армии и цепь восстаний населения против продразвёрстки были подавлены. Гражданская война в Сальских степях привела к экономическому запустению. Резко сократились поголовье строевых лошадей и других домашних животных, площади посевов.                    

В 1925 году в с.Федосеевка была построена изба– читальня  и открылась школа до 3-х классов. В 1926г. был создан Заветинский район Северо-Кавказского края (в пределах нынешней Астраханской области). Начиная с 1927г. в районе появились первые овцесовхозы и мясосовхозы. В 1929г. по всей стране развернулась коллективизация, в хуторах появились первые колхозы. В 1929г. в пределах Федосеевского поселения создали овцесовхоз.

В августе 1930г. в стране были ликвидированы  все округа. Было запрещено использовать наёмный труд и арендовать землю. 10 февраля 1930г. принимается решение о раскулачивании и выселении семей кулаков.

С созданием коллективных хозяйств на село стала приходить современная техника. Стали появляться МТС и МТП (парки), ремонтные мастерские. Велось комплексное развитие объектов социальной сферы.

1930-е годы – особый период в освоении сельских районов страны. Именно в эту пору закладывались концепции и формировались основы нынешней территориальной структуры размещения производительных сил в сельской местности, основных хозяйствующих субъектов и иерархической структуры селений в виде субординированной сети населённых пунктов в составе районных систем расселения и обслуживания. Они создавались под коллективные хозяйства как материальная база обобществлённого сельского хозяйства страны и в целом её нового общественного строя. Их основные черты иерархизации и централизации в мало изменённом виде дожили до настоящего времени. 

В 1932г. коллективизация в районе была завершена. В 1932 -1934гг. Заветинский район упразднялся с передачей земель Ремонтненскому району. 

В январе 1934г. Северо-Кавказский край разделили на Азово-Черноморский и Северо-Кавказский края. Земли, входившие ранее в состав Заветинского района, в 1934г. из подчинения Астрахани были переданы в состав Азово-Черноморского края (нынешние Ростовская область и Краснодарский край). В 1935г. Заветинский район был восстановлен. 13 сентября 1937г. Азово-Черноморский край был разделён на Краснодарский край и Ростовскую область и Заветинский район вошел в состав впервые образованной Ростовской области.

В 1936г. в поселении появились первые тракторы, в 1938г. – первые грузовые автомашины. В 1941 году в селе Федосеевка были открыты клуб, семилетняя школа и больница.

В годы войны район в целом, и в том числе земли поселения, лежавшие на стратегически важном направлении на Сталинград, располагались в зоне ожесточённых боевых действий. В годы Великой Отечественной войны Федосеевский сельский Совет дал Родине 540 защитников, из них 217 чел. погибло. Район и поселение подверглись оккупации немецко-румынскими войсками на протяжении четырёх месяцев  - с конца августа - начала сентября по 28 декабря 1942г. Всё, что представляло любую ценность, было вывезено,  экспроприировано или разрушено.
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После освобождения началось восстановление разрушенного хозяйства. Положение в сельском хозяйстве оставалось катастрофическим. Жилых домов почти не сохранилось и большинство населения жили в землянках. Не было техники и электричества. Калмыцкий район на юго-востоке Ростовской области и калмыцкая автономия 9 марта 1944г. были расформированы, а калмыцкое население было депортировано в Вост. Сибирь.  

В послевоенный период в районе и поселении большое внимание уделялось разведению садов и выращиванию овощей.  В 1948г. в стране был введён план действий по созданию полезащитных лесополос и рощ. Наиболее активно лесомелиоративные работы велись в 1949-1967гг. и в 1970-1985гг. В 1950-е гг. в районе была проделана большая работа по борьбе с засухой. В сухих балках и оврагах строились пруды. 

Вследствие убыточности многих мелких хозяйств в 1950г. производится укрупнение колхозов или преобразование их в совхозы. После создания Цимлянской ГЭС в июле 1952г. и разводящих сетей снабжение электричеством в районе стало постоянным.

В связи с дефицитом зерна в стране в 1954г. принимается решение об освоении целинных и залежных земель. В зону освоения в соответствии с Указом правительства СССР вошёл и Заветинский район. Он получил существенное финансирование и комплексное развитие в рамках среднесрочной целевой программы освоения целины.

В эти годы начались работы по благоустройству сел. Самый удалённый от Ростова райцентр в области - с.Заветное – получил прямое авиасообщение с областным центром. В 1954 и 1956гг. проводится укрупнение сельских Советов и колхозов. В 1956г. из ссылки вернулись семьи кулаков и калмыки, позднее они были реабилитированы. Была восстановлена автономия калмыков со столицей в г.Элиста. Калмыцкое население, в отличие от дисперсного расселения до войны, включая Сальские степи в Ростовской области, вселилось исключительно на территорию выделенной автономии. 

В 1957г. в с.Федосеевка  рядом с деревянной школой была построена саманная школа. 

В первой половине 1960-х гг. в стране под руководством Н.С.Хрущёва осуществлялись разнообразные научно необоснованные реформы. Их отдалённые и опосредованные последствия не просчитывались. Помимо неподготовленной инфраструктуры для кампании по освоению целины, это было укрупнение районов, создание совнархозов, т.н. «кукурузная» эпопея, введение жёстких минимальных норм содержания скота в сельских семьях и др. Негативные последствия этих инициатив «сверху» окончательно разбалансировали сельское хозяйство страны, привели к дефициту продуктов и росту их цен. 

В 1962 году было принято решение о закрытии и уничтожении церкви в селе. 

В 1963 – 1964гг. Заветинский район вновь был упразднён, при этом его земли вновь присоединялись к соседнему Ремонтненскому району.

20 ноября 1964 года на землях колхоза (или фермы №4 совхоза «Степновский») был образован откормсовхоз «Ремонтненский» (он подчинялся напрямую «Донмясопрому» в  Ростове-на-Дону), возникший на базе двух населенных пунктов - села Федосеевка и хутора Свободное (Сукта). Позже, в 1970 году, в откормсовхоз влился и хутор Воротилов.

Окончательно Заветинский район был восстановлен в 1965г.

Мартовский (1965г.) Пленум компартии после снятия Н.С.Хрущёва дал хозяйственную свободу сельским предприятиям и домашним хозяйствам. Укрепилась материально-техническая база хозяйств, возросло производство сельхозпродукции, что привело к росту ввода в строй объектов социальной сферы. Много внимания уделялось озеленению хуторов, были заложены фруктовые сады, возведены плотины, зарыблены пруды. В 1970г. в районе появилось телевидение. В 1970-е гг. в селе Федосеевка был заложен парк, пущен водопровод, проведено уличное освещение и озеленение. В 1974 году в селе была открыта средняя школа, в 80-годы была возведена пристройка для интерната (ныне - районный Детский дом). В 1980-е гг. много внимания в поселении уделялось строительству жилого фонда.

Это время было периодом расцвета коллективных хозяйств. В поселении на его периферии были созданы животноводческие фермы и точки (кошары на две семьи чабанов).

Однако в 1970-е гг. по стране прошла не до конца продуманная акция по выявлению бесперспективных сёл с целью укрупнения за их счёт перспективных сёл и повышения уровня обслуживания сельского населения. Жители бесперспективных сёл, лишённые продуцентов базовых услуг (малокомплектных начальных школ, ФАПов, магазинов и др.), покидали хутора и, утратив личные подворья и связь с землёй, перебирались в города. Искомая цель идеологов кампании не была достигнута. Многие мелкие хутора исчезли, а без них перестали обрабатываться  и окружающие их сельхозугодья. В районе возник дефицит сельских специалистов и пастухов (чабанов). Вакансии чабанов заняли жители восточных республик Сев. Кавказа. В стране вплоть до окончания советской эпохи начались перебои с поставками продуктов в города, рост цен на мясо-молочные продукты. 

В 80-е гг. проложена асфальтированная автодорога из райцентра - с.Заветное - до с.Дубовское (железнодорожная станция «Ремонтная»), имеющего  асфальтированные автомагистрали на Ростов и на Волгодонск.  Вдоль автодороги Волгоград – Элиста в пределах Калмыкии  до 2020г. запланировано создание железной дороги между этими городами, что улучшит связи Заветинского района с ними и позволит значительно повысить степень удобства транспортного положения поселения и уровень обслуживания его населения. 

С 1981 по 1997гг. в пределах поселения много внимания уделялось строительству жилого фонда в качестве меры по закреплению молодёжи в сельской местности. К середине 1980-х гг. в районе все центральные усадьбы хозяйств были связаны асфальтированными дорогами с райцентром. Между всеми селениями  района было организовано автобусное сообщение. В начале 1990х гг. велось строительство асфальтированных дорог к отделениям и бригадам. Все центральные усадьбы хозяйств в районе стали благоустроенными посёлками. Район полностью находится в зоне уверенного приёма телепередач.

Седьмой период включает постсоветский этап в развитии поселения.

В начале 1990-х гг. организационно неподготовленные и научно необоснованные аграрные реформы развалили сельское хозяйство в стране в целом. Крестьяне поселения постепенно переходят на новую парадигму социально-экономического развития экономики в рыночных условиях с опорой на индивидуальное ведение фермерского хозяйства с элементами кооперации. Однако фермерское движение в районе с экстремальными природными условиями и отсутствием системы страхования рисков в сельском хозяйстве в целом не оправдало себя. В итоге фермерство и аренда в районе не прижились. Появившаяся в крестьянской среде надежда относительно возможности создания самостоятельных фермерских хозяйств к середине 90-х годов пошла на убыль. В 1993 году совхоз «Ремонтненский» переименовали в сельхозпредприятие «Федосеевское», а с 2001 года оно было преобразовано в СПК «Федосеевское» (сельскохозяйственный производственный кооператив).

В труднейших экономических условиях многие слабые хозяйства района, стараясь выжить любыми способами, распадаются на ряд мелких хозяйств. Но и эти парцеллярные хозяйства не все выдержали испытание кризисом. Рост затрат сделал содержание животноводческих комплексов убыточным. Стали закрываться многие животноводческие фермы и точки. Производился вынужденный  сброс поголовья скота. В большинстве хозяйств царили хаос, обнищание и разруха. Заброшенные строения разбирались на стройматериалы. Ряд хозяйств поменяли форму собственности, экономический профиль, название. Появились ТОО, ООО, ОАО, ЗАО, товарищества, артели, фермеры, арендаторы, семейные подряды, которые продолжают растить хлеб и заниматься животноводством. 

Стабильность в деятельности хозяйств понизилась, накопились долги. Из-за недофинансирования закрылись многие объекты социальной сферы. В 1990-е гг. главной статьёй дохода большинства хозяйств независимо от их прежнего профиля становится зерновое хозяйство. Появившиеся малые хозяйства продолжают растить хлеб и заниматься животноводством.

В начале ХХIв. в экономике страны после дефолта 1998г. постепенно нарастают положительные тенденции. Рынок диктует необходимость сосуществования хозяйств разного формата – от семейных ферм до агрохолдингов. В хозяйствах появилась прибыль, которая позволяет обновлять технику и оборудование, возводить объекты производственного и социального назначения. Новая техника и технологии обеспечивают высокие доходы в сельском хозяйстве. 

Крестьяне поселения постепенно переходят на новую парадигму социально-экономического развития экономики в рыночных условиях с опорой на коллективные и фермерские хозяйства с элементами кооперации. В последнее время много внимания уделяется развитию объектов социальной и производственной сферы.

На сходе жителей с.Федосеевка 4 апреля 2006г. было принято решение о восстановлении церкви, давшей название селу.

Негативным фактором в жизни хозяйств поселения и района в целом, последнего в этом отношении в области, является отсутствие газоснабжения, которое намечено обеспечить в 2012г. путём создания отвода от п.Чагорта.

1.2. Географическое положение

Федосеевское сельское поселение включает три селения Заветинского района с центром в с.Федосеевка. Это поселение расположено в Сальских степях, на крайнем юго-востоке Ростовской области. Оно занимает площадь 454,66 кв. км на крайнем юго-востоке Заветинского района, на границе с Калмыкией. Поселение граничит на севере - с Кичкинским, на северо-западе – с Заветинским и с Фоминским, на юго-западе – с  Тюльпановским поселениями Заветинского района, на востоке и юго-востоке – с Калмыкией. Поселение расположено на берегах р.Загиста и её притока - р.Сукта в бассейне р.Сал.
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 Поселение находится на западном склоне возвышенности Ергени на границе зоны степей и подзоны полупустынь. В пределах области местный климат отличается повышенной континентальностью, засушливостью и дискомфортностью для жизнедеятельности, а светло-каштановые почвы с солонцами - пониженной продуктивностью. Кадастровая стоимость 1 кв. м земли в поселении (0,09руб.) в 49 раз ниже средней по области (4,42руб). Вследствие засушливости климата лесная растительность в поселении встречается лишь в виде пойменных рощ вдоль рек. 

Неудобство физико-географического положения района и сельского поселения во многом объясняет и неудобство их экономико-географического и в т.ч. транспортного положения. Это негативно отражается на уровне развития их производительных сил, степени привлекательности для мигрантов и инвесторов. Вследствие этих факторов плотность населения (3,0 чел. на кв. км) и хозяйственного освоения здесь крайне низкая.

Расстояние от с.Федосеевка до райцентра - с.Заветное –  составляет 40км,   до областного центра – г.Ростов-на-Дону - 511 км. Ближайшая железнодорожная станция расположена в с.Дубовском (станция «Ремонтная», 140км). Местный аэропорт в с.Заветное временно закрыт. Региональная автодорога с твердым покрытием связывает центр поселения – с.Федосеевка - с райцентром – с.Заветное, которое связано с с.Дубовское (железнодорожная станция), Волгодонском и Ростовом-на-Дону. Ближайшие речные порты – в г.Волгодонск (202км) на р.Дон и в г.Волгоград на р.Волга. Ближайшие морские порты - в устьях Дона  (г.Азов) и Волги (г.Астрахань).

Ближайшие значительные города и центры обслуживания – гг.Элиста (102км), Волгодонск, Волгоград и Ростов-на-Дону, однако теснота связей поселения с этими городами – крайне незначительная из-за существенной удалённости и повышенных финансовых и временных затрат,  слабого экономического развития приграничных районов Калмыкии, а также тупикового приграничного положения района на территории области и поселения – в районе, что минимизирует транзитный поток через райцентр - с.Заветное и Федосеевское поселение. Большинство внешних связей поселения замыкаются на райцентре – с.Заветное - и железнодорожной станции в с.Дубовское, а также в г.Элиста, который расположен несколько ближе. Чрезмерная удалённость поселения от крупных экономических центров – серьёзный сдерживающий фактор в развитии его производительных сил наряду с экстремально засушливыми климатическими условиями.

Транспортно-временная удалённость поселения от райцентра (40км) и теснота связей (автобус ходит всего три раза в неделю) не позволяет работникам поселения участвовать в ежедневной трудовой маятниковой миграции и трудиться в райцентре -  с.Заветное, а также в г.Элиста.

Ближайшая крупная электростанция – Волгодонская АЭС (её мощность – два блока по 950тыс. кВт; к 2016г. запланировано ввести в строй ещё два блока АЭС той же мощности). Электроэнергию поселение получает из системы ОАО «Энергосбыт Ростовэнерго».

Вдоль автодороги Волгоград – Элиста запланировано создание железной дороги между данными городами (до 2030г.). Трасса пока не определена, она может пройти как по территории Калмыкии, так и с заходом в пределы Ростовской области. В любом варианте трассы появление прямого железнодорожного выхода на Волгоград и Москву будет способствовать резкому улучшению степени удобства географического положения поселения и в целом - района. 
