ИСПОЛНЕНИЕ НАКАЗАНИЯ В ВИДЕ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ РАБОТ

  Наказание в виде обязательных работ исполняют уголовно-исполнительные инспекции по месту жительства осужденных.  
Осужденные к обязательным работам обязаны: соблюдать правила внутреннего распорядка организаций, в которых они отбывают обязательные работы, добросовестно относиться к труду; работать на определяемых для них объектах и отработать установленный судом срок обязательных работ; ставить в известность уголовно-исполнительную инспекцию об изменении места жительства, а также являться по ее вызову.
За нарушение осужденными к обязательным работам порядка и условий отбывания наказания уголовно-исполнительная инспекция предупреждает их об ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В отношении осужденных, злостно уклоняющихся от отбывания обязательных работ, уголовно-исполнительная инспекция направляет в суд представление о замене обязательных работ другим видом наказания.   
ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации» прокурор наделен полномочиями по осуществлению надзора за законностью исполнения наказаний, в виде обязательных работ.
В текущем году, прокуратурой района совместно с представителем филиала по Заветинскому району ФКУ ГУФСИН России по Ростовской области (далее- филиал УИИ ) проводились проверки в сельских поселениях, на территории которых осужденные отбывают наказания в виде обязательных работ.
Установлено, что в Заветинском сельском поселении отбывает наказание в виде обязательных работ осужденный Бондаренко Н.В., который на момент проверки на работе без уважительной причины отсутствовал. 
Факт отсутствия на работе выявлен в отношении осужденного Демиденко А.Н., который отбывает наказание в Тюльпановском сельском поселении.  
В ходе проверки установлено, что должностными лицами сельских поселений не обеспечен надлежащий контроль за отбыванием осужденными уголовных наказаний.
В связи с выявленными фактами в отношении указанных лиц филиалом УИИ вынесены письменные предупреждения; прокуратурой района на имя Глав сельских поселений внесены представления об устранении выявленных нарушений уголовно-исполнительного законодательства.
Следует отметить, что по представлению филиала УИИ в 2020 за злостное уклонение от отбывания обязательных работ, осужденным Звягину В.В., Айвазян А.М., Мягкову А.Ю., Юдину И.Е., Шевцову С.В. Ремонтненским районным судом обязательные работы заменены на лишение свободы. 
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