ПРОТОКОЛ
Собрания  граждан   Федосеевского сельского поселения 
13.02.2020                                                                                                                      с. Федосеевка
Председательствовал: А.Р. Ткаченко – Глава  Администрации Федосеевского сельского поселения
Приглашённые: Глава администрации Заветинского района Ю.Г. Величко, жители Федосеевского сельского поселения, руководители районных служб и ведомств
 .
 Всего присутствующих: 68 человек
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет Главы Администрации Федосеевского сельского поселения перед жителями о своей деятельности за второе полугодие 2019 года.
          2. Вопросы  жителей села Федосеевка.
          3. Выступление  Руководителей районных служб и ведомств.
ДОКЛАДЫВАЕТ: А.Р. Ткаченко, Глава Администрации Федосеевского сельского поселения

СЛУШАЛИ:  Об итогах работы Главы Администрации Федосеевского сельского поселения перед жителями о своей деятельности за второе полугодие 2019 года

ВЫСТУПИЛ: А.Р.Ткаченко – Глава Администрации Федосеевского сельского поселения (доклад прилагается http://fedoseevskoesp.ru/static_180/
Пожалуйста, задавайте вопросы.
Великородная В.Я.- поблагодарила в организации тушении пожара (с 7 на 8 февраля) в х. Воротилов,  главу Администрации Федосеевского сельского поселения, УУП ОП с.Заветное, ПЧ-205. 
Яковлева Н.П. фельдшер - выразила просьбу о необходимости  освещения улицы Новоселов в ночное время для оказания медицинской помощи жителям поселения.
Ткаченко А.Р. глава администрации Федосеевского с/п - рассмотрим вопрос о переводе времени  освещения улицы в ночное время.
Горбикова Л.В. пенсионер-  о разъяснении кадастровой ошибки на домовладение по ул. Гагарина 22, кв.1.
Величко Ю.Г. глава администрации Заветинского района - этот вопрос решим на  личном приеме в удобное для Вас время.
Роева Е.В. учитель - нужно устранить яму на автомобильной грунтовой дороге выезд с ул. Пограничная на автомобильную трассу с твердым покрытием.
Ткаченко А.Р. глава администрации  Федосеевского с/п- этот вопрос будем решать в рабочем порядке.
Горбиков А.В. пенсионер - нужно упорядочит выпас скота в товариществе №1.
Ткаченко А.Р. глава администрации Федосеевского с/п - это вопрос решим на личном приеме в удобное для Вас время.
Яковлева Н.П. фельдшер - когда будет ремонтироваться пешеходная дорожка по ул. Новоселов?
Ткаченко А.Р. глава администрации Федосеевского с/п - в настоящее время администрация занимается оформлением дорожки в собственность и устранением наложения границ земельных участков (наложение границ земельных участков устраняют собственники).
Яковлева Н.П. фельдшер - когда будут установлены мусорные контейнеры?

Величко Ю.Г. глава администрации Заветинского района -  в настоящее время занимаемся этим вопросом готовятся письма в область о выделении средств на приобретении контейнеров, установке площадок, ограждений.

Викленко А.В. начальник отдела по организационной и кадровой работе администрации Заветинского райна — разъяснил об инициативном бюджетирование - форме непосредственного участия жителей муниципальных образований в Ростовской области в решении вопросов местного значения посредством внесения проектов инициативного бюджетирования и участия в их реализации.

Дьяченко В.П. начальник Заветинского «ЭкоЦентр» - чтобы не начислялась  плата за ТКО  нужно своевременно подавать заявления в организацию о фактически проживающих  в домовладении.
Выразили пожелания жителям Федосеевского сельского поселения
Косенко В.А. пенсионер — обратилась к жителям по ул. Гагарина с просьбой о наведении порядка возле домовладений.
Жители Федосеевского сельского поселения 
РЕШИЛИ: 

Проводить подобные сходы регулярно. Продолжать и развивать работу с гражданами. Исполнять достойно свои должностные обязанности. Пресекать нарушения путем привлечения к административной ответственности нарушающих граждан. Уважительно и добросовестно относиться к окружающей среде.    
 

Глава Администрации
Федосеевского сельского поселения                                               А.Р.Ткаченко
секретарь собрания:   
Л.В. Бардыкова                                            
