По результатам проверки прокуратуры Заветинского района возбуждено уголовное дело в отношении главного бухгалтера образовательного учреждения

По материалам проверки, проведенной прокуратурой Заветинского района возбуждено уголовное дело в отношении главного бухгалтера МБОУ Кичкинская СОШ. Она подозревается в присвоении, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные лицом с использованием своего служебного положения.
Установлено, что главный бухгалтер образовательного учреждения с февраля 2017 по декабрь 2017г. завышала суммы причитающейся ей заработной платы и похищала денежные средства, перечисляя их на свой счет, а также счета своих детей.
В результате ее неправомерных действий Государству Российской Федерации в лице образовательного учреждения причинен ущерб в сумме 21 500 рублей.
Материалы прокурорской проверки были направлены в следственные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела. По результатам рассмотрения следственным отделом МО МВД России «Ремонтненский» возбуждено уголовное дело в отношении главного бухгалтера МБОУ Кичкинская СОШ по ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).
Ход расследования находится на контроле прокуратуры.
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