Доклад
о результатах исполнения мероприятий, предусмотренных подпунктом «б» пункта 3 Национального плана противодействия коррупции на 2018 – 2020 г.г. на территории муниципального образования «Федосеевское сельское поселение».


Мероприятия по противодействию коррупции в Администрации Федосеевского сельского поселения осуществляются в рамках Федерального и Областного законодательства, а так же  в соответствии с подпрограммой «Противодействие коррупции Федосеевском сельском поселении» (далее – Подпрограмма) муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности на территории Федосеевского сельского поселения» (далее – Программа), утвержденной постановлением Администрации Федосеевского сельского поселения от 11.10.2013 №53, со сроками реализации в 2014 – 2020 годах, плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Федосеевского сельского поселения 2018 – 2019 годы (далее – План), утвержденного на заседании комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Заветинском районе 18.09.2018 года.

Постановлением Администрации Федосеевского сельского поселения от 02.02.2018 № 12 утвержден Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Федосеевского сельского поселения. В соответствии с названным нормативным правовым актом постановлениями Администрации Федосеевского сельского поселения ежегодно утверждаются отчеты о реализации муниципальных программ за истекший год с оценкой эффективности и результатами исполнения программных мероприятий и размещаются на официальном сайте Администрации Федосеевского сельского поселения. Постановлением Администрации Федосеевского сельского поселения  от 28.03.2018 №29 утвержден отчет о реализации  муниципальной программы Федосеевского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности на территории Федосеевского сельского поселения» за 2017 год. 

Ежегодно, на заседании комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Федосеевском сельском поселении, рассматриваются результаты работы по противодействию коррупции, в т.ч. исполнения мероприятий Подпрограммы и Плана за отчетный период, а также утверждается план работы комиссии на следующий год. Информация отражается в разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Администрации Федосеевского сельского поселения. 

В рамках мероприятий Подпрограммы и Плана, особое внимание уделено повышению эффективности:

– контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта 
интересов, в том числе за привлечением таких лиц к ответственности 
в случае их несоблюдения. Постановлением Администрации Федосеевского сельского поселения от 18.02.2016 №8 утверждено Положение о порядке сообщения лицами, замещающими должности муниципальной службы в Администрации Федосеевского сельского поселения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
– кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающие должности муниципальной службы, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и 
поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов;

На постоянной основе на информационных стендах Федосеевского сельского поселения вывешиваются тематические материалы антикоррупционной направленности.

В рамках Плана реализуются антикоррупционные мероприятия в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд. В целях выявления коррупционных рисков,  взяты под личный контроль вопросы, связанные с расходованием бюджетных средств, выполнением заказов для муниципальных нужд, выделением земельных участков, реализацией объектов недвижимости.

При проведении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, Администрацией Федосеевского сельского поселения в обязательном порядке проводится проверка планов закупок, планов-графиков закупок, извещений на предмет не превышения нормативных затрат. Распоряжением от 11.05.2016 №28 утвержден перечень закупаемых Администрацией Федосеевского сельского поселения и подведомственными ей бюджетными муниципальными учреждениями  отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).

Работа по указанным направлениям деятельности обобщается и ее результаты периодически рассматриваются на заседаниях комиссий по координации работы по противодействию коррупции в Федосеевском сельском поселении.

Мероприятиями Подпрограммы и Плана предусмотрено ежегодное повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции.

В 2017 году муниципальный служащий Администрации Федосеевского сельского поселения  ответственный за организацию работы по противодействию коррупции, прошел курсы повышения квалификации по программе дополнительного профессионального образования «Противодействие коррупции в органах государственного и муниципального управления». Обучение проводилось  представителями Южно-Российского института управления – филиала РАНХиГС в дистанционной и очной формах обучения. Распоряжением  Администрации Федосеевского сельского поселения от 24.10.2010 №119  утверждены квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы в Администрации Федосеевского сельского поселения. 
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