Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции.
Прокуратурой района за истекший период 2022 года проведены проверки достоверности заполнения справок о доходах, расходах и имущественных обязательствах сотрудников администрации Заветинского района, администрации Киселевского сельского поселения, отдела образования администрации Заветинского района, сотрудников ОП (с. Заветное) МО МВД России «Ремонтненский». 
В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения законодательства о противодействии коррупции, так типичными нарушениями являются – неуказания счетов в банковских организациях, неуказания земельных участков, неуказания транспортных средств (включая прицепы).
По результатам проверки выявлено 44 нарушения к дисциплинарной ответственности привлечено 21 лицо. 
Информируем, что во избежание допущения вышеизложенных нарушений, лица, обязанные предоставлять справки о доходах, могут проверить состояние своих счетов на официальном сайте ФНС в личном кабинете налогоплательщика, сведения о собственности на земельные участки возможно проверить через ЕГРН, сведения о транспортных средствах, зарегистрированных на лиц, обязанных заполнять справку о доходах, возможно проверить посредством обращения в органы внутренних дел.
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