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Перечень поручений по итогам заседания Совета при Президенте по реализации государственной политики в сфере защиты семьи и детей (утв. Президентом РФ 05.03.2021)
Президент РФ поручил внести в законодательство РФ изменения в части предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, услуг по социальному сопровождению.
Кроме того, Правительству РФ необходимо в числе прочего:

- представить предложения по внесению в законодательство РФ изменений, предусматривающих расширение видов и форм государственной поддержки, внедрение стандартов ее предоставления с учетом потребностей каждой семьи, включая обеспечение предоставления такой поддержки по месту фактического проживания семьи;

- представить предложения по совершенствованию законодательства РФ в целях регулирования оборота товаров, использование которых не по назначению может вызывать токсическое опьянение, опасное для жизни и (или) здоровья несовершеннолетних детей (в том числе товаров, содержащих сжиженный газ);

- обеспечить внесение в законодательство РФ изменений, предусматривающих уточнение полномочий органов опеки и попечительства, исключение из этих полномочий несвойственных им функций и закрепление правовых основ межведомственного взаимодействия при осуществлении органами опеки и попечительства своих полномочий.

Помощник прокурора района
юрист 1 класса  
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