Отчет 
Главы Администрации Федосеевского сельского поселения о проделанной работе за 1-е полугодие 2022 года.
На сегодняшний день в Федосеевском сельском поселении по данным Федеральной службы государственной статистики население составляет – 1272 человек. 
За отчетный период администрацией было выдано -145 справок, 5 доверенностей, 10 ходатайств - на оказание жителям материальной помощи, количество исходящих документов составило- 205 шт, принято 54 постановления, 14 распоряжений по личному составу, 50 распоряжения по основной деятельности. 
Собранием депутатов Федосеевского сельского поселения проведено 3 заседания, на которых принято 10 Решений, на основании которых Администрация Федосеевского поселения осуществляет свою основную деятельность.
Специалистами Администрации составлено 8 административных протоколов.
Администрацией оформлен в собственность земельный участок под памятником Воину- освободителю, в дальнейшем планируется капитальный ремонт этого памятника.

Работниками Администрации ведется работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов адресации.
Подготовлен пакет документов о внесении изменения в областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области» для передачи в Заветинский район сооружения Водопроводные сети с. Федосеевка, протяженностью 16000 м и Водопроводные сети х. Воротилов, протяженностью 3030 м.
Воинский учет
На воинском учете по состоянию на 01.07.2022 года состоит: граждан, пребывающих в запасе – 167 человек, в том числе: офицеров запаса – 7 человек.
В настоящее время четверо ребят проходят срочную службу в рядах Вооруженных сил РФ, один призывник получил повестку для отправки в ВС РФ назначенную на 1 июля 2022 года. Двое наших ребят-контрактников принимают участие в СВО на Украине. 
Об исполнении бюджета
Федосеевского сельского поселения за 1-е полугодие 2022 года.
Доходная часть бюджета Федосеевского  сельского поселения за 1-е полугодие 2022 года освоена на 51,2 процента при годовом плане 9026,0 т.р, в бюджет поступило 4619,9 т.р.
Это: - Налоговые и не налоговые доходы – 988,0 т.р. при годовом плане 2815,2 т.р. выполнение 35 %.
Безвозмездные поступления из бюджета ПРО (дотации, субвенции, межбюджетные трансферты) – 3632,0 т.р. – 59,6 % к годовому плану.
Выборочно расходование средств. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Федосеевского сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения. 
Общая сумма расходов бюджета поселения за 1-е полугодие 2022 года составила 4608,7 т.р, при годовом плане 9131 т.р. или 50,4 процента к годовым назначениям.
- Уплата налогов и сборов – 111,4 т.р. при годовом плане 113,3 т.р. 98 % исполнение.
- На благоустройство территории поселения израсходовано 372,9 т.р. из них:
1.  оплата и содержание системы уличного освещения –  120,4 т.р.
2. содержание мест захоронения – 14,5 т.р. (обработка от клещей, ремонт памятника).
         3.  общественные работы по благоустройству – 17,1 т.р.
4. прочие расходы 120,9 т.р. (покос травы в с.Федосеевка, хозяйственные товары, обрезка деревьев).
5. изготовление сметной документации на ремонт памятника – 100,0 т.р.
- На содержание органов местного самоуправления расходы составили 2216,9 т.р. или 47,8 процентов к годовым назначениям (4639,6 т.р.). (Отопление, энергоснабжение, связь, канцтовары, транспортные расходы, ФОТ);
- На финансирование отрасли культуры направлено 1157,2 т. р. – 48,4 % относительно назначений (Отопление, энергоснабжение, связь, канцтовары, обслуживание и модернизация систем защиты и безопасности, ФОТ);
- Социальная политика (пенсионное обеспечение) – 297,9 т.р., при годовом плане 394,4 т.р.;
- Расходы по ФК и спорту составили 9,3 т. р., при годовом плане 15,0 т. р. 
Средства использованы на проведение спортивных мероприятий и участие команд поселения в районных и местных соревнованиях.
- Расходы по национальной обороне включают расходы на содержание инспектора ВУС за счет средств областного бюджета  в сумме 40,1 т.р.
- На обеспечение деятельности финансовых, налоговый и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора израсходовано 39,2 т. р.
- На защиту населения и территории от ЧС природного и техногенного характера запланировано 24,0  т. р. (противопожарная опашка, баннеры, аккумулятор для резервного источника энергоснабжения).
- На другие общегосударственные расходы израсходовано 280,0 т.р. или 51,0 процентов к годовым назначениям (546,4 т.р.).
- На водное хозяйство израсходовано 83,5 т.р. или 100 процентов к годовым назначениям (83,6 т.р.). (Страхование плотин)
О мерах по защите населения от чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности
В целях обеспечения пожарной безопасности территории Федосеевского сельского поселения 28 апреля текущего года завершены работы по обустройству противопожарных минерализованных полос вокруг населенных пунктов и опашке сельскохозяйственных угодий примыкающих к автомобильным дорогам с интенсивным движением транспортных средств. Общая протяженность указанных минерализованных полос составляет 49 км. Указанные работы выполнены силами ООО «Племзавод Федосеевский».
С 28 апреля по 16 октября 2022 года Губернатором Ростовской области Постановлением от 14.04.2022 № 292 на территории Ростовской области введен особый противопожарный режим.
Уважаемые жители, прошу вас соблюдать правила пожарной безопасности. Не разводите костры, своевременно убирайте сухую траву и иной горючий мусор на дворовых и придворных территориях, не допускайте складирования горючих отходов, не выбрасывайте не потушенные окурки. При обнаружении пожаров просьба сообщать в администрацию сельского поселения либо в ПЧ – 205 либо по телефону 112.
С целью предотвращения пожаров на территории Федосеевского сельского поселения администрацией сельского поселения предпринят ряд мер:
приобретено и установлено 5 пожарных извещателей в домовладениях с несовершеннолетними детьми;
специалистом Администрации совместно с сотрудниками ОНД и ПЧ ведется работа по проведению рейдовых мероприятий по проверке соблюдения мер пожарной безопасности с вручением памяток и уведомлений, особое внимание при этом уделено семьям с несовершеннолетними детьми, асоциальных граждан;
организована еженедельная передача информации о мерах пожарной безопасности и об административной ответственности за их нарушение посредством стационарной системы оповещения МБУ «Федосеевский СДК».
В отчетном периоде к административной ответственности за ненадлежащее выполнение мер по предотвращению выжигания сухой растительности привлечен один гражданин.
Ввиду обмеления водоемов в летний период 2022 года запрещено купание людей на водных объектах, расположенных на территории Федосеевского сельского поселения, как не соответствующих для этих целей. Организовано проведение еженедельных рейдовых мероприятий по контролю исполнения запрета купания. 
Ещё раз обращаемся к жителям сельского поселения о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности. Не оставляйте без присмотра несовершеннолетних детей, не допускайте нахождение их у водоемов.
Молодежь, спорт, оКпДН
28 июня 2022 года, в рамках акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей», направленной на выявление и уничтожение очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, специалистом администрации, курирующим вопросы антинаркотической деятельности, во взаимодействии с дружинниками войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» и УУП ОП (дислокация с. Заветное) МО МВД России «Ремонтненский» проведено обследование земель и уничтожено два очагов произрастания дикорастущей конопли, расположенных на территории Федосеевского сельского поселения в «брошенных садах» х. Воротилов и с. Федосеевка. Уничтожение производилось путем скашивания косой.
Напоминаем, что за незаконное потребление, как и за распространение наркотических средств предусмотрена административная и уголовная ответственность.
На учете в едином областном, муниципальном банке семей, находящихся в социально опасном положении нет семей, зарегистрированных и проживающих на территории поселения, как и семей состоящих на профилактическом учете в ПДН ОП (с. Заветное) МО МВД России «Ремонтненский» и КпДН и ЗП при Администрации Заветинского района.
В целях предотвращения нарушения Областного закона Ростовской области от 16.12.2009 № 346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» ежемесячно организовано проведение рейдов по местам пребывания молодежи, торговым точкам, семьям с детьми. В отчетном периоде административные протоколы в указанном направлении не составлялись, вынесено одно предупреждение.
В период учебного года в спортивном зале школы работали спортивные секции. Функционируют многофункциональная спортивная и детская игровая площадки. Работниками Администрации сельского поселения с привлечением представителей учреждений выполнены работы по благоустройству детской игровой площадки.
В  первом полугодии 2022 года на сайте ГТО зарегистрировано более 20 жителей поселения.
По итогам районных соревнований среди сельских поселений района, проведенных в отчетном периоде, спортсмены нашего поселения занимают второе место.
КУЛЬТУРА

Федосеевский СДК в отчетном периоде, вёл свою работу согласно годового плана.Работниками ДК в первом полугодии 2022 года было проведено  121 мероприятие. Проводились мероприятия, посвященные календарным и государственным праздникам. Это программы, посвященные:  дню защитников Отечества, Дню 8 марта, Дню Победы, Дню независимости России, Дню Молодежи. Все эти программы были подготовлены в различных направлениях:  акции, познавательно-развлекательные программы,концерты.Основное внимание в работе СДК уделяется работе с детьми.  При Доме культуры существуют кружки для детей и клуб по интересам, где дети могут реализовать творческие способности. Главная цель работников СДК, привлечь как можно больше участников и сбор полных залов зрителей, а так же обеспечить организацию досуга населению. 


Работы по благоустройству

Одна из основных статей расходов бюджета поселения является благоустройство территории поселения, создание условий для комфортного проживания жителей поселения. Тем не менее, имея незначительный бюджет, мы стараемся всесторонне подходить к решению важных для поселения вопросов. Мы проводим субботники, стараемся поддерживать порядок, занимаемся озеленением. Весною высажено 30 кустов роз на цветниках. У памятников ВОВ  посажены туи, вдоль аллеи по улице Гагарина и паркой зоне высажены молодые сосны. Спонсорскую помощь в приобретение саженцев на сумму 30 000 рублей оказал ООО «Племзавод Федосеевский». К празднику Пасхи произведены уборка и противоклещевая обработка территории кладбищ.  В наших населенных пунктах много грунтовых дорог, это очень неудобно, при ненастной погоде у жителей возникают большие трудности. В селе Федосеевка на улицах Новоселов, Пионерская и Комсомольская  будет проведена  отсыпка дороги керамзитом, общей протяженностью около 500 м., и все это стало возможным благодаря не равнодушию индивидуального предпринимателя Жукова А.В.. Теперь станет меньше грязи, к домам есть подъезд с твердым покрытием.   Администрация Федосеевского сельского поселения выражает благодарность индивидуальному предпринимателю Жукову А.В.. За нарушение «Правил благоустройства и содержания скота» составлено 7 административных протоколов. В работе по благоустройству территории сельского поселения принимают участие сезонные рабочие в количестве 2 человек. Эти рабочие поддерживают территорию памятников в хорошем санитарном состоянии, ухаживает за парком в центре села. По мере необходимости производится покос травы и уборка дорог от мусора. Уличное освещение имеется во всех населенных пунктах поселения, установлено 77 светильников уличного освещения, на эти цели ежегодно расходуются денежные средства. Техническое обслуживание и ремонт уличного освещения на основе договора осуществляют Заветинские РЭС. На благоустройство территории Федосеевского сельского поселения использовано средств бюджета в сумме –348,0 рублей, в том числе  уличное освещение, включая оплату за электроэнергию и обслуживание  сетей уличного освещения – 120,4т. рублей;  и  прочие расходы по благоустройству – 227,6т. рублей (расходы по обкосу и обпилу  территории сельского поселения, расходы по оформлению  и содержанию клумб, детской площадки, приобретение хозяйственных товаров и материалов.

Подводя итоги проделанной работы за отчетный период. Администрация с/п.  благодарна за активную жизненную позицию всем, кто неравнодушен к судьбе поселения, кто своим участием помогает создавать в поселении достойную и комфортную жизнь.
