Отчет 
Главы Администрации Федосеевского сельского поселения о проделанной работе за 1-е полугодие 2019 года.

На сегодняшний день в Федосеевском сельском поселении по данным Федеральной службы государственной статистики составляет – 1314 человек. 
Родилось 5 детей,  умерло  - 6 чел, 6 наших юношей  проходят службу в рядах ВС РФ.
За отчетный период администрацией было выдано-320 справок, 7 доверенностей, 14 ходатайств (за год 20), на оказание жителям материальной помощи, количество исходящих документов составило- 139 шт, принято 53 постановления, 22 распоряжений по личному составу, 36 распоряжения по основной деятельности. 
Собранием депутатов Федосеевского сельского поселения проведено 4 заседания, на которых принято 8  Решений, на основании которых администрация поселения осуществляет свою основную деятельность.
 Специалистами администрации составлено 13 административных протоколов. Ведутся работы по оформлению в муниципальную собственность земельных участков под  шести объектами.

ИНФОРМАЦИЯ
об исполнении бюджета
Федосеевского сельского поселения за 1-е полугодие 2019 года.

Доходная часть бюджета Федосеевского  сельского поселения за 1-е полугодие 2019 года освоена на 52,0 процента при годовом плане 7291,9 т.р, в бюджет поступило 3792,8 т.р.
Это: - Налоговые и не налоговые доходы – 1093,5 т.р. при годовом плане 2858,1 т.р. выполнение 38,3 %.
Безвозмездные поступления из бюджета ПРО (дотации, субвенции, межбюджетные трансферты) – 2699,3 т.р. – 60,9 % к годовому плану.
Выборочно расходование средств . Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Федосеевского сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения. 
Общая сумма расходов бюджета поселения за 1-е полугодие 2019 года составила 3772,1 т.р, при годовом плане 7631,5 т.р. или 49,4 процента к годовым назначениям.
- Уплата налогов и сборов – 88,4 т.р. при годовом плане 189,1 т.р. 46,8 % исполнение.
           - На благоустройство территории поселения израсходовано 324,7 т.р. из них:
1.  оплата и содержание системы уличного освещения –  80,7 т.р.
2. содержание мест захоронения – 45,0 т.р. (обработка от клещей, ремонт памятника, ремонт туалетов, уборка и покос травы на кладбищах).
        3.  общественные работы по благоустройству – 19,5 т.р,
        4.  буртование свалки – 20,0 т.р.
	5. прочие расходы 159,5 т.р. (покос травы в с.Федосеевка, хоз.товары).
- На содержание органов местного самоуправления расходы составили 1911,6 т.р. или 46,2 процентов к годовым назначениям (4142,5 т.р.). (Отопление, энергоснабжение, связь, канцтовары, транспортные расходы, ФОТ);
- На финансирование отрасли культуры направлено 1252,9 т. р. – 60,1 % относительно назначений (Отопление, энергоснабжение, связь, канцтовары, обслуживание и модернизация систем защиты и безопасности, ФОТ);
- Социальная политика (пенсионное обеспечение) – 67,4 т.р., при годовом плане 131,6 т.р.;
- Расходы по ФК и спорту составили 16,5 т. р., при годовом плане 25,0 т. р. 
Средства использованы на проведение спортивных мероприятий и участие команд поселения в районных и местных соревнованиях.
- Расходы по национальной обороне включают расходы на содержание инспектора ВУС за счет средств областного бюджета  в сумме 33,2 т.р.
- На защиту населения и территории от ЧС природного и техногенного характера израсходовано 14,5 т. р. (наблюдение за гидропостом и противопожарная опашка населенных пунктов). 

	
Работы по благоустройству.

В первом полугодии 2019 года:
Постоянно проводится замена приборов уличного освещения, установка дополнительных прожекторов, освещена ул. Октябрьская установлены прибор учета и мощные прожекторы. 
Проведены работы по наведению порядка на свалке, следующее буртование планируем провести осенью.
Проведен  капитальный ремонт навесного моста (кладки) через реку. 44 т.р., ремонт мемориала, памятника солдату.
Проведены работы по обслуживанию дорог, частично ямочный ремонт, обкосы обочин, нанесение дорожной разметки.
 	Поддерживается порядок в парке, в центральной зоне, к пасхе наведен порядок на кладбищах мусор собран и вывезен, в установленных прицепах, проведена противоклещевая обработка кладбищ и территорий, капитально отремонтированы туалеты.
	В данное время ведутся работы по выкашиванию травы на кладбищах, для поддержания порядка и обеспечения противопожарной обстановки.
	В апреле и повторно в мае проведена противопожарная опашка вдоль дорог с интенсивным движением, а также вокруг кладбищ и свалки. 
	С высыханием русла реки, остались участки с рыбой, и по инициативе представителей ТОСа, не равнодушными жителями, чтобы не погибла оставшаяся рыба, была организована работа по вылову рыбы и перевозу ее в другие водоемы. 
	К сожалению на ряду с положительными фактами  имеются и недостатки в работе, пока не удается организовать работы по вывозу сельскохозяйственных отходов от домовладений, в ПЖКХ Заветинского района ремонтируется вышедшая из строя погрузочная техника сейчас мы находимся в ожидании, прибытия техники комунхоза в поселение.
	Уважаемые односельчане, обратите пожалуйста внимание на сорняковые травы, наступает период цветения вредных для здоровья растений, и их нужно срочно уничтожать.
	Ведется подготовка документов, на земельный участок под объектом незавершенного строительства, для выставления объекта на продажу.



О мерах по защите населения от чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

	В апреле и повторно в мае проведена противопожарная опашка вдоль дорог с интенсивным движением, а также вокруг кладбищ и свалки.  
Данные работы выполнены техникой СПК «Федосеевский» за счет средств бюджета Федосеевского сельского поселения предусмотренных на обеспечение пожарной безопасности населения и территории сельского поселения.
С 29 апреля 2019 года постановлением правительства Ростовской области № 277 на территории Ростовской области установлен противопожарный режим.
Уважаемые жители, прошу вас соблюдать правила пожарной безопасности.    При обнаружении пожаров просьба сообщать в администрацию сельского поселения либо в ПЧ – 205 либо по телефону 112.
Трава сухая и ее необходимо выкашивать в домовладениях граждан, это обезопасит от пожаров. 
В период отопительного сезона специалистом Администрации совместно с сотрудниками ПЧ, проведены рейды по проверке правильности эксплуатации отопительных печей и приборов, особое внимание уделено семьям с несовершеннолетними детьми, в ходе рейдов проведен инструктаж жильцов с вручением памяток по мерам безопасности. Администрацией приобретено 10 звуковых оповещателей, реагирующих на дым, эти оповещатели будут установлены в домах многодетных семей, с печным отоплением.
В период купального сезона в связи с обмелением водоемов на территории Федосеевского сельского поселения места купания не определены. В водоемах Федосеевского сельского поселения купаться запрещено.
Уважаемые родители, не оставляйте без присмотра несовершеннолетних детей.

Культура и спорт:

[bookmark: _GoBack]За отчетный период на территории сельского поселения проведены различные торжественные, культурно-развлекательные мероприятия, тематические библиотечные уроки которые организовывали и проводили работники СДК и ПБ. Новогодние празднования, «Татьянин день», к дню вывода войск из Афганистана, «День защитника отечества», «Международный женский день», детский фестиваль, «День Победы», «День России», «День памяти и скорби» и др.  
В зимнее и весеннее время регулярно открыты спортивные секции в спортзале школы, а в весенне-летний период действует многофункциональная спортивная площадка.
Спортивные команды с/п. 17 раз приняли участие в     районных соревнованиях

Подводя итоги проделанной работы за отчетный период. Администрация с/п.  благодарна за активную жизненную позицию всем, кто неравнодушен к судьбе поселения, кто своим участием помогает создавать в поселении достойную и комфортную жизнь…



