ПРОТОКОЛ

схода граждан   Федосеевского сельского поселения с участием Главы Заветинского района С.В.Жукова и  информационной группы Заветинского района.

21.11.2012
        с.Федосеевка

Председательствовал: А.Р.Ткаченко – Глава  Федосеевского сельского поселения

Приглашённые:
С.В.Жуков – Глава Заветинского района.

Члены информационной группы, в количестве 5 человек (Решетников В.И., Скрынников А.Б., Порываев И.Н., Собкалова Т.Г., Овчаренко Л.В.)
Секретарь собрания: Е.Н.Данильченко.
Граждане поселения, в количестве 105 человек.

Всего присутствующих: 112 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

         1.Отчет Главы Заветинского района С.В.Жукова об итогах работы за 2012 год.
Докладывает: С.В.Жуков, Глава Заветинского района

СЛУШАЛИ:  Об итогах социально-экономического развития Заветинского района за 2012 год
С.В.Жукова

На сегодняшний день численность населения района составляет 17000 человек, т.е. на 200 человек меньше по сравнению с прошлым периодом.
На территории района работают 676 предприятий, в том числе сельскохозяйственные. За 2012 год было засеяно 142000 га пашни. К сожалению, почти 30000 га погибли. Необходимо больше вносить удобрений. Мы первые в районе объявили о засухе. 86,5 млн. рублей мы получили компенсацию из фонда Губернатора. Почти 300 человек получили сельскохозяйственные кредиты. Также за 2012 год в районе были приобретены 44 трактора и 7 комбайнов. Появился склад-магазин «Бизон». 
В планах привести в порядок здание возле памятника воинам ВОВ в с.Заветное, создать автогородок, спортивную площадку.
Имеет место проблема детских садов, мест не хватает. Поэтому мы планируем ремонт детского сада № 3 с.Заветное. Завершено строительство здания МФЦ, ведется обучение специалистов. Также ведется строительство полигона твердых бытовых отходов. Все свалки будут ликвидированы до 2018 года. В поселениях будут расставлены контейнеры для мусора. 
В с.Киселевка ведется ремонт плотины. В планах – х.Савдя, с.Федосеевка. Замена водопровода в Вашем поселении также планируется на 2013 год.

В 2012 году на содержание дорог было выделено 2,5 млн. рублей. Капитальный ремонт дороги произведен на подъезде к х.Тюльпаны, х.Новобеляевский.
Уже потрачен 1 млр. 200 тыс. рублей на газопровод протяженностью 67, 32 км. До 1 декабря планируется подведение газа к каждому подворью с.Киселевка. В с.Заветное пока подведен к 40 подворьям.

Имеют место перемены в сфере связи. К концу 2012 года будут запущены 8 каналов цифрового телевидения. До 2014 года – 15 каналов.

Что касается жилья, то, в настоящее время, продолжают стоять в очереди 178 семей. Улучшили свои жилищные условия в 2012 году 8 семей. Очередь ветеранов ВОВ - 10 человек, детей сирот – 5 человек.

Есть изменения в социальной сфере. Средняя трудовая пенсия составляет 6224 рубля. Средняя зарплата по району – 11961 рубль. Уровень безработицы – 1,6%, еще довольно высокий. 3909 граждан получают пособия и льготы через УСЗН Администрации Заветинского района. 
На территории района 11 общеобразовательных школ, 10 дошкольных учреждений, ДЮСШ - 1, ЦВР - 1. Средняя заработная плата работников образовательных учреждений 11568 рублей. Приобретено оборудование в класс ОБЖ, кухня, тренажеры, медицинское оборудование в СОШ № 1 с.Заветное.

В сфере культуры работают 150 человек. Средняя заработная плата работника ДК – 8301 р., библиотеки – 9099 р. В здравоохранении – 12274 р. Отмечу, что для жителей х.Воротилов приобретен переносной ФАП. В целом, планируется серьезное повышение заработной платы работников социальной сферы  к 2016 году – до 30000 р., к 2018 году  - 37000 рублей. 

Доклад окончен. Спасибо за внимание.

Пожалуйста, задавайте вопросы.


Низев И.Ф., пенсионер
Куда обращаться, какие меры принимать к бесконтрольной пастьбе сельскохозяйственных животных на дорогах? 


С.В.Жуков, Глава Заветинского района

Необходимо обращаться в Администрацию сельского поселения, либо звонить по телефону 112 или сообщать участковому уполномоченному полиции. На данных нарушителей будут составлены протоколы об административном правонарушении.
Ливенский В.А., пенсионер

Выплачиваются ли в настоящее время поощрения или льготы «детям войны»?

С.В.Жуков, Глава Заветинского района

Пока такого закона нет. Но я слышал о его планируемой разработке.
Гринченко А.Т., пенсионер
У нас в поселении имеют место проблемы с телефонной связью. У многих телефоны не работают по несколько месяцев. Мы не можем добиться их починки.

Роева Е.В., учитель начальных классов МБОУ «Федосеевксая СОШ»

В поддержку слов Александра Тихоновича, также хочу отметить плохое качество связи. Недовольство многих граждан вызывает качество интернета, который мне необходим часто в моей профессиональной деятельности. С июля 2012 года я исправно оплачиваю счета за интернет, но мои деньги каждый раз поступают не на те счета. В итоге – неоправданные задолженности и отключение интернета. Приходят двойные счета, непонятно какие оплачивать. В с.Заветное нам объясняют, что виновата почта, которая их неправильно проводит. Никто ситуацию не исправляет, объяснений не дает. И это далеко не единичный случай в селе.
С.В.Жуков, Глава Заветинского района

Для качественного обеспечения телефонной связи необходимо проложить стекловолокно. Это дорого, но мы планируем сделать это в будущем. По поводу интернета, необходимо обратиться к руководителю ЮТК. Зная об этой проблеме заранее, я бы пригласил его на собрание в составе информационной группы.
Антонова И.В., депутат, учитель начальных классов МБОУ «Федосеевксая СОШ»

Почему больничные листы выдают только в районной больнице. Как я могу с высокой температурой и отсутствием транспорта добираться к врачу в ЦРБ?

Решетников В.И., главный врач ЦРБ

Таков закон. Фельдшеры не имеют право выписывать больничные листы, только врачи. Вы можете через Ваш ФАП передать информацию в телефонном режиме в районную больницу.
Граждане поселения

Почему  у нас не ходит автобус в с.Заветное.

А.Р.Ткаченко, Глава Федосеевского сельского поселения

Я этим вопросом занимался. У нас был водитель, который недобросовестно исполнял свои обязанности, за что был уволен. Поэтому в настоящее время мы ищем водителя. Автобус будет отправляться из с.Федосеевка в 7.40 ч.
Кульченко А.А., пенсионер

«Ходят слухи» о вновь планируемой смене руководителя СПК «Федосеевский». Мы не хотим распада СПК. Население избирало данного руководителя, я считаю, что он должен работать.

С.В.Жуков, Глава Заветинского района

Я за избранного населением руководителя.

Осичкин В.Ф., пенсионер

Нельзя ли проложить трассу с.Кичкино - г.Элиста? Весь район ездил бы по ближайшему пути в Республику Калмыкия и г.Волгоград.

С.В.Жуков, Глава Заветинского района

У нас есть насыпь по данному маршруту, но по нашей территории. Основная часть пути принадлежит Республике Калмыкия, мы их территорию трогать не можем.
Осичкин В.Ф., пенсионер

Необходимо собрать собрание пайщиков, обговорить условия оплаты за аренду, чтобы люди не выделялись и не разбегались. Нам нужно сохранить СПК «Федосеевский».
Гринченко А.Т., пенсионер

Что планируется в нашем недостроенном здании социального комплекса и планируется ли вообще завершение его строительства?

С.В.Жуков, Глава Заветинского района

Задумки есть, но финансовых средств пока нет. У нас на первом месте стоят планы по ремонту ФАП, школы и дома культуры.

Скибина Н.В., пенсионер

Будут ли субсидии на возмещение затрат на корма населению?

С.В.Жуков, Глава Заветинского района

Свои пожелания по данному вопросу мы в область направили. Но мы получили хорошие возмещения за засуху предприятиям в этом году. Поэтому за личное подсобное хозяйство пока вопрос в области не решен.

РЕШИЛИ: 

Проводить подобные сходы регулярно. Продолжать и развивать работу с гражданами. Исполнять достойно свои должностные обязанности. Развивать проекты газификации и водоснабжения на территории поселения. Пресекать нарушения путем привлечения к административной ответственности нарушающих граждан. Уважительно и добросовестно относиться к окружающей среде.    
 

Глава Федосеевского
сельского поселения                                                       

      А.Р.Ткаченко

Секретарь собрания:                                                                  
  
Е.Н.Данильченко









