В  ПРОКУРАТУРЕ  РАЙОНА
Прокуратурой Заветинского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы х. Фомин Свибович А.И., которая работая продавцом в магазине ИП  Жуков А.В, являясь материально ответственным лицом, в период с февраля 2018 по август 2019 присвоила и похитила денежные средства в размере более 900 тысяч рублей. Похищенным Свибович А.И. распорядилась по своему усмотрению, то есть совершила тяжкое преступление, за которое предусмотрено наказание сроком до 6 лет.

Вина Свибович А.И. полностью нашла свое подтверждение в судебном заседании на основании представленных и исследованных доказательств.
Приговором Ремонтненского районного суда Свибович А.И. признана виновной в совершения преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК и ей назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.  
При назначении наказания суд принял во внимание тот факт, что Свибович А.И. свою вину признал полностью, в содеянном раскаялась, ущерб ею не возмещен.  
Приговор в апелляционном порядке не обжаловался, вступил в законную силу.
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