УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных слушаний 
по проекту решения Собрания депутатов Федосеевского сельского
 поселения
                «    «Об отчете об исполнении бюджета Федосеевского сельского поселения Заветинского района за 2023 год»
»


В соответствии с Федеральным законом  от 06 октября 2003 года        №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,Федеральным законом от 1 июля 2021 г. N 289-ФЗ "О внесении изменений в статью 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Уставом муниципального образования «Федосеевское сельское поселение», Администрация Федосеевского сельского поселения уведомляет о проведении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Федосеевского сельского поселения    «Об отчете об исполнении бюджета Федосеевского сельского поселения Заветинского района за 2023 год»



Дата проведения - 24.04.2024 в 17:00.

Место проведения:
МБУК Федосеевский СДК    (Ростовская область, Заветинский район, с. Федосеевка, ул. Центральная,11а);

Прием письменных предложений осуществляется в рабочие дни с 9:00 до 16:00 часов в период 26 марта 2024 года по 23 апреля 2024 года по адресу: 
с. Федосеевка, ул. Гагапина 11а; 

Проект решения Собрания депутатов Федосеевского сельского поселния                               «Об отчете об исполнении бюджета Федосеевского сельского поселения Заветинского района за 2023 год»
 расположен  на сайте Администрации Федосеевского сельского поселения по ссылке 

http://fedoseevskoesp.ru/Upload/Files/post.__2_ot_25.03._2024.doc





