ОПОВЕЩЕНИЕ
о проведении публичных слушаний 
по проекту решения Собрания депутатов Федосеевского сельского
 поселения
                «О внесении изменений и дополнений в Устав  муниципального образования «Федосеевское сельское поселение»


В соответствии с Федеральным законом  от 06 октября 2003 года        №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,Федеральным законом от 1 июля 2021 г. N 289-ФЗ "О внесении изменений в статью 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Уставом муниципального образования «Федосеевское сельское поселение», Администрация Федосеевского сельского поселения оповещает о проведении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Федосеевского сельского поселения ««О внесении изменений и дополнений в Устав  муниципального образования «Федосеевское сельское поселение»
»


Дата проведения -  с 10.05.2023 по 19.05.2023

Место проведения: портал госуслуг

в публичных слушаниях на портале и представлять замечания и предложения по проекту могут только граждане РФ с регистрацией по месту проведения слушаний и подтвержденной учетной записью во ФГИС ЕСИА.

Проект решения Собрания депутатов Федосеевского сельского поселния                           «О внесении изменений и дополнений в Устав  муниципального образования «Федосеевское сельское поселение» расположен  на сайте Администрации Федосеевского сельского поселения в подразделе «Информационный бюллетень»



