ПЕРЕЧЕНЬ
налоговых расходов Федосеевского сельского поселения, обусловленных налоговыми льготами, 
освобождениями и иными преференциями по налогам, предусмотренными в качестве мер 
муниципальной поддержки в соответствии с целями муниципальных программ Федосеевского сельского поселения
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	1
	Налоговая льгота по земельному налогу в виде не облагаемой налогом кадастровой стоимости земельных участков, на которые получено право собственности в соответствии со статьей 8.2 Областного закона от 22.07.2003 №19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области»
	Налоговая льгота по земельному налогу в виде не облагаемой налогом кадастровой стоимости земельных участков, на которые получено право собственности  гражданами Российской Федерации, имеющими трех и более несовершеннолетних детей и совместно проживающих с ними в соответствии со статьей 8.2 Областного закона от 22.07.2003 №19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области
	Решение Собрания депутатов Федосеевского сельского поселения от 25.11.2019 № 100 «О земельном налоге» 
	Граждане Российской Федерации, имеющие трех и более несовершеннолетних детей и совместно проживающие с ними, за земельные участки на которые получено право собственности в соответствии со статьей 8.2 Областного закона от 22.07.2003 №19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области»
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	Налоговая льгота по земельному налогу в виде не облагаемой налогом кадастровой стоимости земельных участков, на которые получено право в соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Ростовской области от 10.10.2022 № 845 «О мерах поддержки семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации»

	Налоговая льгота по земельному налогу в виде не облагаемой налогом кадастровой стоимости земельных участков, на которые получено право собственности гражданам, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, граждане, заключившие в связи с участием в специальной военной операции контракт о прохождении военной службы или контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), а также их супруга (супруг), несовершеннолетние дети, родители (усыновители)
	Решение Собрания депутатов Федосеевского сельского поселения от 25.11.2019 № 100 «О земельном налоге
	Граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, граждане, заключившие в связи с участием в специальной военной операции контракт о прохождении военной службы или контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), а также их супруга (супруг), несовершеннолетние дети, родители (усыновители) в соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Ростовской области от 10.10.2022 № 845 «О мерах поддержки семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации»
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